COMPROBANTE UNICO DE REGISTRO																				
Institucion: 086 UNIVERSIDAD DE LAS ARTES Reporte rp							rptC	otComprobanteGastos.rdlc												
U. Ejecutora: 9999 UNIVERSIDAD DE LAS ARTES - P										Fecha Elaboración					No. CUR No. Original					
Unid. Desc: 0000						02					02 2023			112 112		2				
Tipo Documento Respaldo						Clase Documento				No.					No. Expediente					
COMPROBANTES ADMINISTRATIVOS DE				E GAST	os	RENDICION DE FONDOS SIN DETALLE DE FACTURAS					6					68				
Clase de Registro:			REGU	GULARIZACIÓN				Clase de Gasto: OTROS GAST			GAST	os		RP/	TO DEV					
Banco:							_		Cuent Monet							CIPO V RSOS I			]	
Comprobante			GASTOS					Numero Operación											0	]
Beneficiario:			0968604120001 UNIVERSIDAD DE LAS ARTES																	
	AFECTACION PRESUPUESTARIA																			
PG S	SP	PY	ACT	ITEM	UBG		ORG	N. Prest		CRIPCION	11117	•							МО	NTO
01 (	00	000	001	530303	0901	001	0000	0000	Viati	cos y Subsi	stenc	ias en	el Inte	erior						72.50
											T	OTAL I	PRESU	JPUE	STARI	Ю	72.50			72.50
															IV	/A				0.00
													;	SUB -	TOTA	<b>AL</b>				72.50
									RETENCIONES IVA						/A	0.00		0.00		
TOTAL DEDUCCIONES PRESU							JPUE	STARI	10				0.00							
TOTAL A PAGAR							\R				72.50									
SON:		SE	TENTA	Y DOS DOL	ARES C	ON 50/100	CENTA	AVOS												
DESCI	RIPCI	ON:	Re	endición de la	a Entidad	d:86-9999-0	) No de	fondo: 7	No Entra	nda: 12										

DATOS APROBACIÓN										
ESTADO	REGISTRADO:	APROBADO:								
APROBADO										
FECHA: 28/02/2023										
	Funcionario Responsable	Director Financiero								

COMPROBANTE UNICO DE REGISTRO												
Institucion:	086	UNIVERSIDAD DE LAS ARTE	Reporte rptComprobanteGastos.rdlc									
U. Ejecutora:	9999	UNIVERSIDAD DE LAS ARTE	S - PLANTA CE	Fech	na Elab	oración	No. CUR	No. CUR No. Original				
Unid. Desc:	0000			027	02	2023	112 112					
Т	ipo Docum	nento Respaldo	Cli		N	lo.	No.	No. Expediente				
COMPROBANTE	TRATIVOS DE GASTOS	RENDICION DE FONDOS SIN DETALLE DE FACTURAS			6			68				
Clase de Registro:	REGI	JLARIZACIÓN	Clase de Gasto: OTROS GASTO			os		RPA	RTO DEV			
Banco:				Cuenta Monetaria:			1121501 FTE 1 ANTICIPO VIATICOS CORRIENTES RECURSOS FISCALES					
Comprobante	GAS <sup>-</sup>	гоѕ		Nume	0							
Beneficiario:	0968	604120001 UNIVERSIDAD DE	LAS ARTES									

DEDUCCIONES

DATOS APROBACIÓN										
ESTADO	REGISTRADO:	APROBADO:								
APROBADO										
FECHA: 28/02/2023	Funcionario Responsable	Director Financiero								